

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 32 (10749)

Четверг, 22 марта 2001 года

Газета издается с 1933 года

АГПАРАТНОЕ

19 МАРТА

Выездная коллегия администрации Кемеровской области под руководством исполняющего обязанности губернатора В. П. Мазикина рассмотрела ряд жизненно важных для города вопросов. Один из основных - положение на фабрике "Кузбасс". То, что увидели члены коллегии на месте, повергло их в состояние крайнего уныния. Ясно, что возобновить производство в прежнем объеме, действовать все существующие здания и сооружения, пришедшие в ветхое состояние, по профилю уже невозможно. В августе текущего года заканчивается срок внешнего управления на фабрике, после чего, согласно существующему законодательству, предприятие должно быть передано в муниципальную собственность. В этой связи уже сегодня необходимо решать ряд неотложных проблем - об этом шла речь на коллегии.

Администрация города обратилась к прибывшим руководителям области с просьбой оказать материальную поддержку, необходимую для запуска новой телефонной станции, на что получено принципиальное согласие.

Поддержала областная коллегия и просьбу города о помощи в строительстве железнодорожного вокзала в районе 405 км. В этой связи стоит такая задача: в течение текущего года необходимо выполнить проект вокзала, после чего в 2002 году можно будет начинать строительство - при наличии средств, естественно. 25 процентов необходимых затрат берет на себя Западно-Сибирская железная дорога, остальные должны изыскать город, рассчитывающий на поддержку обладминистрации.

Администрацию города беспокоит предстоящий паводок. Работы по пропуску весенних вод потребуют определенных затрат. Часть из них берет на себя областная администрация.

Ставится вопрос о запрете сооружения козырьков над балконами последних этажей жилых домов, так как сваливающиеся с них весной сосульки травмируют прохожих.

Л. БОРИСОВА.

Немецкую культуру в массы

ЦЕНТР немецкой культуры "Содружество" ожидает очередные путьки в санаторий "Горячий ключ", в этот раз на апрель. Таким образом поощряются только самые активные общества, каковым в нашей области является осинниковское "Содружество".

И новый год в этом центре начинается с активной общественной работы. Так, с 23 по 25 марта непосредственно в центре и в ДК "Шахтер" пройдут дни немецкой культуры.

Л. СВЕТЛОВА.

Слова глубокой благодарности

3 МАРТА в нашем городе прошел областной VI съезд шорского народа. Стоит ли говорить о том, какая огромная подготовительная работа была проведена? Именно она позволила провести съезд на высоком организационном уровне, без каких бы то ни было сбоев. Особенную ответственность накладывал приезд высоких гостей из Кемерова - члена Совета Федерации, кандидата на пост губернатора А. Г. Тулеву, главного федерального инспектора по Кемеровской области В. Н. Казакова, членов коллегии областной администрации и других ответственных лиц.

Сегодня хотелось бы высказать

слова глубокой благодарности всем, кто так или иначе содействовал успешному проведению съезда. Мы говорим спасибо аппарату администрации г. Осинники, коллективу ДК "Октябрь", ансамблю "Тагдагал", совету общества "Шория", директору головного книжного магазина Т. В. Вакуленко, директору типографии Е. И. Махановой, коллективу столовой № 1 ЗАО "Сибирь" (директор Л. Г. Юбко), заместителю начальника ГОВД по охране общественного порядка Н. Г. Пешкову, средствам массовой информации.

В. КОМЗЫЧАКОВА,
председатель городского общества "Шория".

Событие

НА ДНЯХ в нашем городе состоялась выездная коллегия администрации области. В ее работе приняли участие и. о. губернатора В. П. Мазикин, председатель Кемеровского областного совета народных депутатов Г. Т. Диодяев, зам. губернатора по экономике А. М. Лавров, зам. губернатора по промышленности А. И. Копытов, зам. губернатора по ЖКХ В. И. Заузелков, глава города С. Ф. Долгополов, руководители городских предприятий и организаций. Повестка дня была актуальнойнейшей: "О мерах по созданию новых рабочих мест в городе Осинники". Всем нам хорошо известно, что проблема с трудоустройством населения обостряется из года в год. Это связано с тем, что в силу известных причин количество рабочих мест на действующих предприятиях сокращается, а новые производства не создаются. Особенно остро стоит вопрос занятости женщин. Значительная их часть потеряла работу с развалом некогда знаменитой швейной фабрики "Кузбасс". Об этом с особой озабоченностью говорил в своем выступле-

нии глава города С. Ф. Долгополов.

На заседании коллегии состоялся деловой, заинтересованный разговор, поиск путей выхода из кризисной ситуации. Было высказано несколько интересных предложений, требующих дальнейшей проработки. Подводя итоги заседания,

с аналогичными службами других городов?

- Каким образом коммунальщикам города будет погашаться задолженность по заработной плате,

- Будет ли строиться новая котельная в поселке Высоком?

Отвечая на эти вопросы, В. И. Заузелков, в частности, отметил, что коммунальщики нашего города входят в пятерку лучших коммунальных служб городов области. Остается острый вопрос погашения задолженности. Особенно по старым долгам. Путем принятия необходимых мер удалось сократить долг по зарплате с 12 до 6 месяцев. Работа в данном направлении будет продолжена.

Котельная в поселке Высоком строиться будет. Этот вопрос прорабатывается.

Конечно же, невозможно решить ряд острейших социально-экономических проблем в рамках одного, даже столь представительного, заседания. Но то, что эти вопросы поднимаются на должный уровень, вселяет определенный оптимизм.

В. АБРОСОВ.

РАЗГОВОР О НАСУЩНОМ

и. о. губернатора В. П. Мазикин, в частности, сказал:

- Вопросы, поднятые на сегодняшнем совещании, сложные, требующие системного подхода. До 10 апреля рабочей группе необходимо выработать конкретные предложения по созданию рабочих мест в г. Осинники. Мы их совместно рассмотрим и на этом основании будем планировать дальнейшую работу.

После заседания коллегии журналистами города был задан ряд вопросов заместителю губернатора по ЖКХ В. И. Заузелкову:

- Как вы оцениваете работу наших коммунальных служб по сравнению

ГЛАВНЫМ итогом прошедшей недели стало неординарное событие для города: прошло выездное заседание коллегии администрации области, на котором был рассмотрен один из наболевших вопросов - о мерах по созданию рабочих мест в городе. Ситуация на рынке труда у нас, несмотря на то что несколько утратила свою остроту, остается напряженной. Уровень безработицы составляет сегодня 1,8 процента, что превышает областной показатель на полпроцента. 52 процента граждан, поставленных на учет по безработице, составляют женщины, и это с закрытием фабрики "Кузбасс". Это, конечно, беспокоит администрацию города на протяжении последних лет.

Администрацию города радует внимание администрации области, которое особенно в последнее время оказывается нашему городу. Это свидетельствует о понимании наших проблем и о хорошем контакте.

В течение прошлой недели в совете народных депутатов прошли заседания нескольких комиссий, где обсуждались проекты документов, предложенных администрацией города, и которые будут вынесены на утверждение городского совета народных депутатов 28 марта. Среди прочих вопросов обсуждалась здесь и программа поддержки средств массовой информации на 2001 - 2005 годы.

Кроме этого, мы предложили на рассмотрение программу празднования 75-летия рудника. Смета расходов принята угольной компанией "Кузнецкий уголь", и финансирование будет за ее счет. Также в четверг прошло традиционное совещание с председателями уличных комитетов, где были рассмотрены самые разнообразные и насущные вопросы. Перед собравшимися выступили глава города С. Ф. Долгополов и другие официальные лица. Мне же хочется выразить беспокойство по поводу того, что состав уличных комитетов почему-то катастрофически уменьшается. Уходят люди, которые на протяжении многих лет возглавляли уличные комитеты. Уходят в силу возраста и здоровья, а на смену им никого нет. То же самое происходит и с председателями домовых комитетов. Люди неохотно выдвигают кандидатуры. Что это? Равнодушие к своему го-

Встречи по четвергам

роду? Несколько ослабили работу с жильцами и начальники участков ЖРЭУ, видимо, поэтому и растянули прежний работоспособный актив. Чтобы как-то исправить ситуацию, впервые в городе разработано и утверждено положение о домовом комитете. Прошел уже традиционный час контроля. Из большого круга вопросов хочу сказать о проблеме транспортного обслуживания горожан. Тяжелые зимние испытания выпали нынче на трамвайщиков, но не без проблем живут и автомобилисты пасажирского автотранспорта. Нет денег на запчасти, на ГСМ, а в городе, между тем, имеется 40 видов категорий льгот, которыми пользуются горожане. Чтобы как-то выжить, ПАТП вынуждено вводить маршрутные такси. В начале недели на этом предприятии побывало областное начальство и на месте обсудило проблемы коллектива. В свою очередь, администрация города подготовила обращение в область с тем, чтобы в город из четырех обещанных автобусов выделили в срочном порядке хотя бы один к юбилею ПАТП, который будет отмечаться 20 апреля.

Несмотря на огромную загруженность, в прошлый же четверг нами был рассмотрен вопрос о совместной работе налоговой инспекции и администрации города по улучшению сбора налогов и платежей. По этому вопросу выступила Н. Г. Керсановская, руководитель МНС России межрайонного уровня по гг. Осинники и Калтан, советник налоговой службы 1-го ранга, которая недавно побывала на большом собрании налоговых инспекторов в Москве.

К великому сожалению, неделя была омрачена забастовкой электромеханической службы МП УЖКХ. Люди требовали выплатить заработную плату и задолженность. Какие-то меры были приняты администрацией города, какие-то - руководством предприятия, но в целом проблема жилищно-коммунального хозяйства остается нерешенной. Нужны кардинальные меры, чтобы поправить кризисную обстановку в этой системе.

Н. БАЛАЛАЕВА,
управляющий аппаратом администрации города.
Запись от 15 марта 2001 г.

Нам отвечают

В середине января текущего года в адрес руководителей МП УККиТС поступило письмо от В. А. Костякова, проживающего в пос. Высокий. 13 февраля в городской газете "Время и жизнь" опубликовано открытое письмо жителей поселка под заголовком "Почему о нас забыли?", где авторы вновь поднимают наболевшие вопросы о некачественном обеспечении квартир осенью теплом и горячей водой.

На вопросы жителей поселка отвечает главный инженер МП УККиТС Е. А. Санаров:

- ОСНОВНОЙ причиной, породившей жалобу, является морально устаревшее оборудование котельных N 3, 4 и 5. При общей производительности котельных 14,8 Гкал дефицит тепла для поселка составляет еще около 10,7 Гкал.

Вторая причина, снижающая качество тепла и горячего водоснабжения, - уголь. У руководителей МП УККиТС нет живых денег на закупку топлива, отвечающего всем параметрам для работы в котельных. Углем котельные обеспечиваются по цепочке взаимозачетов, и поступает он низкого качества: берут то, что дают, выбора у нас нет.

"Частые перебои с холодной водой также лихорадят работу котельных. С января текущего года и по

сегодняшний день в наш адрес от руководителей МП "Водоканал" регулярно поступают телефонограммы о возникших аварийных ситуациях на водозаборе "Березовая грива". Мы, со своей стороны, ограничиваем подачу горячей воды для жителей поселка. Для собственных нужд квартиросъемщики начинают разбирать воду из системы отопления и "подсаживают" температуру воды в системе. В квартирах резко снижается температурный режим, а виноват вновь коллектив МП УККиТС.

В. А. Костяков в своей жалобе насчет работы котельных N 4 и 5 в период с 6 по 7 января во многом не прав. Скребковые цепи и решетки для ремонта конвейеров были завезены заранее и находились в котельной N 5. Замену конвейеров планировалось выполнить в первые же дни потепления. К сожалению, запланированную операцию пришлось выполнять в аварийной обстановке.

Руководители МП УККиТС всегда в курсе всех событий, происходя-

щие. Руководители МП УККиТС не снимают с себя ответственности за низкую температуру в помещении школы N 33. В том, что школа временно не работала, есть доля вины и обслуживающего персонала учебного заведения. В тепловом колодце, от которого идет теплотрасса на школу и ДК, были на 50 процентов закрыты задвижки на трассе, подающей тепло в школу. Неизвестно, из каких соображений была перекрыта одна из задвижек в самой школе, и система отопления работала на сброс. Такая "рационализация" привела к понижению температуры в помещении школы до +5 градусов и к перемораживанию стояков отопления.

Вопросы с отоплением и горячим водоснабжением поселка Высокий находятся на контроле главы города Осинники, областной и Тайгинской администраций. 7 февраля в поселке состоялось совещание, в котором приняли участие представители областной, городской и Тайгинской администраций, специалисты "Коммунэнерго". Рассмотрены вопросы отопления, горячего водоснабжения населения поселка Высокий и намечены пути по их улучшению.

За ремонт заплатят

В НАШЕЙ газете от 20.02.2001 г. были опубликованы письма горожан, касающиеся коммунальных вопросов. Ответ на одно из них мы уже получили. Автор письма К. Савина сообщала о том, что они своими силами выполнили ремонт подъезда, и интересовалась, будут ли компенсированы их затраты. Директор МП УЖКХ Р. Ф. Пивень пояснила следующее:

- Стоимость материалов, затраченных на ремонт подъезда N 3 по ул. Студенческой, 5, включена в реестр в сентябре 2000 года. Оплата в счет погашения задолженности по квартирной плате будет произведена до 1 апреля 2001 г. Оплата стоимости работ в сумме 946 руб. 92 коп., произведенных силами жильцов при ремонте подъездов N 1, 3, будет произведена в мае 2001 г.

Наболело

ДЛЯ СОЗДАНИЯ РАБОЧИХ МЕСТ

В СООТВЕТСТВИИ с положением о государственном финансировании мероприятий по реструктуризации угольной промышленности, утвержденным постановлением правительства, на осуществление программ местного развития г. Осинники на 2001 год выделено 3000 тысяч рублей средств господдержки угольной отрасли.

Наблюдательный совет и конкурсная комиссия сообщают, что был объявлен и проведен конкурс по отбору организаций (физическими лицами) для выполнения общественных работ по созданию новых рабочих мест в рамках реализации программ местного развития и обеспечения занятости для шахтерских городов и поселков.

По направлению "Организация общественных работ" на конкурс предъявлен проект - "Реконструкция котельной Центрального лесного склада". Исполнитель - МП УККиТС. На финансирование проекта решено выделить 750 тысяч рублей.

По направлению "Создание новых рабочих мест" на конкурс представлено 5 заявок: цех по производству пивоконцентратов, исполнитель - ООО "Углемеханизация" - 910 тыс. рублей; строительство канатной дороги, исполнитель - ДМП "Вираж" - 800 тыс. рублей; организация производства безалкогольных напитков, исполнитель - ООО "ЛебВиС-Плюс" - 950 тыс. рублей; строительство технологического комплекса по ремонту и обслуживанию автомобилей, исполнитель - ЗАО "СибТЭК" - 980 тыс. рублей; реконструкция кирпичного завода, исполнитель - ООО "ЮгСтрой" - 980 тысяч рублей.

После тщательного обсуждения и рассмотрения конкурсной комиссии и наблюдательным советом решено профинансировать следующие проекты: строительство магазина, исполнитель - ООО "Питл" - финансирование второго этапа в сумме 336,125 тыс. рублей; организация производства безалкогольных напитков, исполнитель - ООО "ЛебВиС-Плюс" - в сумме 880,875 тыс. рублей; строительство технологического комплекса по ремонту автомобилей, исполнитель - ЗАО "СибТЭК" - в сумме 870 тыс. рублей.

В городе дополнительно будет создано 29 рабочих мест для бывших угольщиков.

Т. ДЕРЮГИНА,
главный специалист
отдела экономики
городской администрации.

Интервью
Как известно, 27 февраля была проведена акция профсоюза работников народного образования. В связи с чем? Этот вопрос могли бы задать люди несведущие, полагающие, что положение дел в бюджетной сфере если и не вполне благополучное, то, по крайней мере, стабильное. И в самом деле, задолженность по заработной плате педагогам в основном погашена, да и ее размер в последнее время не раз повышался. Ни о забастовках, ни об открытом недовольстве давно не слышно. Уместны ли, в таком случае, подобные акции?

НЕ ПРОСТО уместны - необходимы, - считает председатель Осинниковской организации профсоюза работников образования Ольга Павловна Романова. - Если учителя реже выходят на площади и заявляют во всеуслышание о своих проблемах, то это не значит, что их вовсе не существует.

Увы, проблем у нас больше чем достаточно, и с годами они только обостряются. Размер заработной платы на сегодняшний день составляет всего лишь 33 процента от зарплаты, выплачиваемой на промышленных предприятиях. 14 марта 2000 года работники образования выступили с акцией, поводом к которой послужила многомесячная задолженность по заработной плате (причем во всей бюджетной сфере), утрата ими социальных прав и гарантий. Разве не возмутительно, что средняя заработка плаата учителей даже не достигает официально установленного прожиточного минимума?! Тогда мы требовали повысить ее до уровня 60 процентов от средней зарплаты в промышленности (именно такое соотношение существовало раньше).

После целенаправленных действий нашего профсоюза состоялись переговоры с представителями правительства, и те, вроде бы, пошли на уступки: было обещано ликвидировать задолженность по зарплате, планомерно ее повышать, восстановить справедливость в оплате больничных листов из Фонда социального страхования и т. д. Но... На пленуме ЦК профсоюза 15 декабря 2000 года было отмечено: "...несмотря на декларируемый руководителями государства приоритет образования, принятие национальной доктрины образования в РФ, планируемое увеличение в 2001 г. на 52 процента расходов на образование из федерального бюджета, реального улучшения в системе образования, в материальном обеспечении ее работников пока не происходит".

Если учителям и другим работникам образования пенсия за выслугу лет будет отменена, уже в ближайшие годы произойдет значительный отток педагогических кадров. Проводимая правительством РФ политика ускоренного повышения размера пенсии неработающим пенсионерам при практически "замороженном" уровне зарплаты в

иными словами, когда подходит время очередного повышения зарплаты, инфляция попросту "съедает" долгожданную надбавку. Складывается впечатление, что правительство не регулирует жизнь в стране, под разными предлогами уклоняется от насущных для нас проблем.

КОРР.: Участвуя в акции 27 февраля сего года, Кемеровский

ПАССИВНОСТЬ - не в наших интересах

обком профсоюза работников народного образования и науки РФ потребовал, в частности, сохранить действующий порядок назначения пенсии за выслугу лет до создания отраслевой пенсионной системы. Неужели существует угроза изменения этого порядка?

О. П.: И вполне реальная. В сентябре 1999 года правительство отказалось обеспечивать эту социальную льготу и переложило ответственность за нее на Министерство образования, а там, в свою очередь, пошли на ущемление интересов педагогов-пенсионеров, и прежде всего руководителей образовательных учреждений. Получилось, что право на эту льготу имеют не все. Несмотря на то что профсоюз добился сохранения назначения пенсии за выслугу лет, до сих пор не решен вопрос об источниках финансирования этих пенсий в будущем.

Если учителям и другим работникам образования пенсия за выслугу лет будет отменена, уже в ближайшие годы произойдет значительный отток педагогических кадров. Проводимая правительством РФ политика ускоренного повышения размера пенсии неработающим пенсионерам при практически "замороженном" уровне зарплаты в

образовании также будет способствовать уходу учителей пенсионного возраста из учреждений образования. Как известно, Правительство РФ принял план действий в области социальной политики и модернизации экономики на 2000 - 2001 годы, но в нем отсутствуют предложения по укреплению кадрового потенциала сферы образования, нет ни слова об учителе, преподавателе. Не определены конкретные меры по улучшению материального и социального положения учителей, всех работников образования, по переснащению учебного процесса современным оборудованием, увеличению выпуска учебников и учебных пособий. Неважно, каким образом будет осуществляться забота о воспитании, здоровье, физическом и духовном развитии школьников, студентов.

КОРР.: Передо мной - документ, в котором изложены основные направления деятельности профсоюза на 2000 - 2005 годы. Из него следует, что профсоюз добивается сохранения моратория на приватизацию

государственных и муниципальных образовательных учреждений, регулирования и упорядочения прав собственности в системе образования.

О. П.: Более того, под угрозой существование самой государственной системы образования в России. А создает эту угрозу предлагаемая в плане действий правительства замена статуса **государственного учреждения** на статус **образовательной организации**, переход на контрактную основу взаимоотношений образовательной организации с государством.

Почему же профсоюз против этого намерения, которое, кстати, может показаться безобидным только на первый взгляд? Да потому, что государственная власть собирается полностью снять с себя ответственность за состояние образования. Это означает также расширение платности образования и, соответственно, уменьшение прав и возможностей получения качественного образования малоимущими гражданами. Вдобавок - неконтролируемую приватизацию учреждений образования.

Нет, мы не противники реформирования в этой сфере, да без этого и не обойтись: с тех самых пор, как образование существует, оно переживало изменения. Мы противники

глобального разрушения нашей школы, которая долгое время воспринималась во всем мире как образцовая, классическая.

Говоря о разрушении школы, я ничуть не преувеличиваю. Только представьте, чем может обернуться предполагаемая реформа для нашего города (таковых в стране наверняка множество, поэтому пример можно считать показательным). Школам придется самим зарабатывать деньги - и на то, чтобы выплачивать зарплату педагогам, и на содержание зданий, обеспечение их нормальной жизнедеятельности. Если учитывать, что школы в большинстве своем находятся в плачевном состоянии, поскольку в последние годы на капитальный ремонт практически не получали ни рубля, а на текущий - буквально вытаскивали деньги у родителей и спонсоров, средства понадобятся немалые. А где взять деньги, чтобы оплатить дорожающие коммунальные услуги и электроэнергию, приобрести оборудование, учебно-методический материал и т. п.? За счет введения платы за обучение? Но как быть, если средняя зарплата осинниковцев невелика, многие числятся безработными, перебиваются случайными заработками? Как быть, если изрядная часть наших школ находится в районах окраинных и число учащихся в них заметно отстает от нормы? И кто даст гарантию, что везде удастся удержать достаточно высокий уровень образования? Это сейчас все образовательные учреждения обязаны пройти и проходить аттестацию - только это дает им право заниматься образовательной деятельностью, а учащимся - возможность получить качественные знания в соответствии с установленным стандартом.

И тем не менее, уже сегодня нас подталкивают к тому, чтобы школы сами занимались зарабатыванием денег. Об этом говорила и начальник управления образования Т. В. Вострикова на встрече профактива образовательных учреждений города в рамках всероссийской акции 27 февраля.

К сожалению, не все осознают, к каким последствиям могут привести действия правительства в сфере образования. Встречаться с педагогами, профсоюзными активистами, руководителями местных и региональных властей, разъяснять, информировать о сложившемся положении, всеми способами привлекать внимание к проблемам школы и учителяства - тоже задача профсоюза. Пассивность, некомпетентность - не в наших с вами интересах.

Интервью подготовила
Е. ЭРГАРТ.

СПИСОК

ЧЛЕНОВ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ВЫБОРОВ ГУБЕРНАТОРА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(После фамилии, имени, отчества членов комиссии указано, кем они выдвинуты)

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 782

ЦЕНТР - ЗАГС, тел. 2-29-72.

1. ЗЕРНОВ Николай Титович - ЗАО "Горэлектросеть".
2. ВОЛОШИНА Валентина Анатольевна - ЗАО "Горэлектросеть".
3. ЧЕРГИНЕЦ Ольга Романовна - ЗАГС.
4. ФАТЕНКОВА Валентина Васильевна - ЗАГС.
5. КОНОВАЛОВА Нина Сергеевна - ЗАГС.
6. ЛОКТЕВА Надежда Ивановна - ЗАО "Горэлектросеть".
7. ВОРОБЬЕВА Светлана Михайловна - ЗАО "Горэлектросеть".
8. КОЗЛОВ Александр Викторович - ЗАО "Горэлектросеть".
9. РУЧИНА Наталья Викторовна - ЗАО "Горэлектросеть".
10. АНИСИМОВ Александр Николаевич - КПРФ.
11. ЛУКИНСКИЙ Владимир Николаевич - ОПОО "Отечество".

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 783

ЦЕНТР - ПУ N 60, тел. 2-34-66.

1. БРЮХОВСКИХ Виталий Павлович - ПУ-60.
2. ГОЛОБОКОВ Геннадий Александрович - ПУ-60.
3. СЕНЬКО Александр Сергеевич - ПУ-60.
4. СТАРОДУБОВ Геннадий Петрович - ПУ-60.
5. ГУБЕРТ Наталья Дмитриевна - ПУ-60.
6. СТАРОДУБЦЕВА Лариса Николаевна - ПУ-60.
7. НИКУЛИНА Оксана Николаевна - ПУ-60.
8. ТЕРЕХ Лариса Владимировна - ПУ-60.
9. ПЕКИН Михаил Иванович - КПРФ.
10. МАЛЕЦКАЯ Полина Васильевна - ОПОО "Отечество".

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 784

**ЦЕНТР - ОШСУ ОАО
"ОСИННИКИШАХТОСТРОЙ",
тел. 2-34-06.**

1. ТЕЛЬТЕВСКАЯ Нина Ивановна - ОАО ОШС.
2. ЯРОЩУК Галина Григорьевна - ОАО ОШС.
3. КАЗАКОВ Владимир Федорович - ОАО ОШС.
4. КРЕЧЕТОВА Галина Николаевна - ОАО ОШС.
5. ЛОГУНОВА Гулаза Анваровна - ОАО ОШС.
6. СОЛОМЕННИКОВА Людмила Серафимовна - ОАО ОШС.
7. ВЕТРЯКОВА Мария Михайловна - ОАО ОШС.
8. НАЗАРОВА Надежда Ивановна - ОАО ОШС.
9. ИВАНЧИХИН Георг Рожденович - КПРФ.
10. ВОРОНОВА Анастасия Александровна - ОПОО "Отечество".

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 785

**ЦЕНТР - ШКОЛА N 35,
тел. 2-34-34, 2-34-02.**

1. АНЬШИНА Наталья Федоровна - школа N 35.
2. ВЕХОВА Людмила Анатольевна - школа N 35.
3. МЕЛЬНИКОВА Надежда Васильевна - школа N 35.
4. ОЩЕПКОВА Светлана Геннадьевна - школа N 35.
5. ПАДАЛКА Венера Нагимовна - школа N 35.
6. РЫКОВА Наталья Эдуардовна - школа N 35.
7. СУЯЗОВА Ольга Ивановна - школа N 35.
8. ХУДЯКОВА Виктория Юрьевна - школа N 35.
9. ЦИМБАЛ Елена Михайловна - школа N 35.
10. КОВАЛЕВ Иван Иванович - КПРФ.
11. ГОРБАТЮК Оксана Николаевна - ОПОО "Отечество".

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 786

ЦЕНТР - ШКОЛА N 31, тел. 2-24-71.

1. МЕДВЕДЕВА Зинаида Ивановна - хлебокомбинат.
2. ЗВЕРЕВА Любовь Андреевна - ЦБС.
3. РУЧИНА Валентина Петровна - хлебокомбинат.
4. АРХИПЕНКО Владимир Николаевич - хлебокомбинат.
5. МОСТОКАЛОВА Оксана Викторовна - ЦДБ.
6. ПРИЛЕПИНА Елена Александровна - хлебокомбинат.
7. ПУТИНА Юлия Леонидовна - ДМШ-53.
8. РОЖНОВА Нина Васильевна - ЦБС.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 787

**ЦЕНТР - ЦЕНТР ЭСТЕТИЧЕСКОГО
ВОСПИТАНИЯ, тел. 2-37-62.**

1. ПИКАЛОВ Олег Александрович - школа N 36.
2. БЫКОВСКАЯ Галина Николаевна - городское объединение учителей.
3. БЕЛОУСОВА Инна Ивановна - школа N 13.
4. ЛОГИНОВА Наталья Владимировна - школа N 36.
5. КОНДРАНИНА Елена Александровна - школа N 36.
6. ХАБИБУЛИН Шамиль Наильевич - школа N 36.
7. ЕЛШИНА Галина Александровна - школа N 36.
8. ЛУНЕВА Елена Александровна - школа N 36.
9. ЗЕМЛЯКОВА Наталья Степановна - школа N 36.
10. ТОПОРОВСКАЯ Александра Дмитриевна - совет ветеранов.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 788

ЦЕНТР - ШКОЛА N 36, тел. 2-24-79.

1. ЛЕВКОВИЧ Клавдия Ивановна - КПРФ.
2. ИЗОТОВА Тамара Георгиевна - школа N 36.
3. СИЛАЕВА Татьяна Сергеевна - школа N 36.
4. СИДОРИНА Наталья Васильевна - школа N 36.
5. ДАГАЕВ Дмитрий Кузьмич - школа N 36.
6. ТАРСКИХ Нина Михайловна - школа N 36.
7. ИВАНЧИХИН Виталий Георгиевич - школа N 36.
8. САВИЦКАЯ Лариса Федоровна - школа N 36.
9. БАКИРОВА Альфия Вакказовна - школа N 36.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 789

**ЦЕНТР - ОСИННИКОВСКИЙ
ГОРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ,
тел. 2-21-69, 2-35-76.**

1. ПРИСКОКА Лев Яковлевич - ОГТК.
2. ВОРОНОВА Валентина Павловна - ОГТК.
3. ПОТОПАЕВА Галина Васильевна - ОГТК.
4. ПРИСКОКА Галина Тимофеевна - ОГТК.
5. СОРОКИН Виктор Александрович - ОГТК.
6. БЫЧИХИН Николай Иванович - ОГТК.
7. КУДРЯВЦЕВА Надежда Борисовна - ОГТК.
8. ГАНЦЕВИЧ Владимир Владимирович - ОГТК.
9. ПИГУЗОВА Татьяна Константиновна - КПРФ.
10. ЧЕРВЯКОВА Лариса Владимировна - ОПОО "Отечество".

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 790

ЦЕНТР - ШКОЛА N 5, тел. 2-25-84.

1. ЛОГАЧЕВА Галина Валентиновна - УСЗН.
2. НЕКРАСОВА Валентина Геннадьевна - ЦСПН.
3. РЫБКИНА Галина Михайловна - ЦСПН.
4. ИЗНЕВА Галина Леонидовна - УСЗН.
5. ПУГАЧЕВА Галина Ивановна - ЦСПН.
6. МАСТЕРСКИХ Вера Васильевна - ЦСПН.
7. ЕГОРОВА Тамара Петровна - ЦСПН.
8. ДОЛГИХ Светлана Викторовна - УСЗН.
9. АЛЕКСЕЕВА Лидия Петровна - КПРФ.
10. ЯКОВЛЕВА Нина Михайловна - ОПОО "Отечество".

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 791

**ЦЕНТР - ОАО "ОСИННИКОВСКИЙ
КИРЗАВОД",
тел. 2-36-36, 2-28-14, 2-36-23.**

1. ШАМСУДИНОВА Лариса Викторовна - детский дом N 4.
2. СУХИНСКАЯ Зоя Ивановна - АООТ ОКЗ.
3. СЕЛЕДКОВА Вера Васильевна - АООТ ОКЗ.
4. ШЛЕГЕЛЬ Валентина Константиновна - ОАО "Шахта Капитальная".
5. БЕСПАЛОВА Валентина Гавриловна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 792

ЦЕНТР - ПУ N 45, тел. 2-48-13, 2-48-01.

1. ПЕТУХОВ Леонид Петрович - КПРФ.
2. АПАКОВА Валентина Федоровна - совет ветеранов пед. труда.
3. МОНЫЧ Ираида Ивановна - ПУ N 45.
4. ПИГУЗОВА Надежда Александровна - ПУ N 45.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 793

ЦЕНТР - ШКОЛА N 3, тел. 2-29-52.

1. БУТОРЛАГИНА Ольга Георгиевна - школа N 3.
2. КОНДРАШИНА Лариса Анатольевна - школа N 3.
3. ТАЛЬБИЕВА Рамиля Габдулаевна - школа N 3.
4. НИКИТИН Игорь Николаевич - школа N 3.
5. ГОРЕНЦОВА Анна Игоревна - школа N 3.
6. ЛОМАКИНА Ольга Ивановна - школа N 3.
7. ВОЗNIЮК Татьяна Андреевна - школа N 3.
8. БУЦЕНОВА Татьяна Сергеевна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 794

**ЦЕНТР - ДК "ШАХТЕР",
тел. 2-35-00, 2-48-76, 2-38-90.**

1. БАЛАКАЙ Анатолий Николаевич - ОАО "Электросвязь".
2. БОНДАРЕНКО Александр Юрьевич - ОАО "Электросвязь".
3. ВИННИК Наталья Викторовна - ДК "Шахтер".
4. ДЕРЯБИНА Любовь Васильевна - ДК "Шахтер".
5. ИСКАКОВА Тамара Александровна - ДК "Шахтер".
6. КОЗЕРУК Елена Михайловна - Осинниковский почтamt.
7. САВЕЛЬЕВ Константин Борисович - Осинниковский почтamt.
8. СУХАНОВА Ирина Николаевна - Осинниковский почтamt.
9. СМИРНОВ Игорь Евгеньевич - ОАО "Электросвязь".
10. ЛОСКУТНИКОВА Галина Николаевна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 795

ЦЕНТР - ШКОЛА N 32, тел. 2-29-36.

1. ДОНСКИХ Елена Викторовна - МП "Водоканал".
2. КАШИЦИНА Наталья Викторовна - МП "Водоканал".
3. ЗУБАНОВА Марина Семеновна - МП "Водоканал".
4. БАТУНОВА Надежда Николаевна - МП "Водоканал".
5. МИРОНОВА Елена Анатольевна - МП "Водоканал".
6. ГАЛИМОВА Вера Юрьевна - МП "Водоканал".
7. ДОБОЛЬСКАЯ Елена Владимировна - МП "Водоканал".
8. РОСТОВЦЕВА Жанна Валерьевна - МП "Водоканал".
9. СЕЛЕЗНЕВА Наталья Витальевна - МП "Водоканал".
10. БЕРЕЗНИК Валентина Владимировна - МП "Водоканал".
11. БАРАКАНОВ Анатолий Дисунуович - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 796

**ЦЕНТР - МП "ТРАМВАЙНОЕ
УПРАВЛЕНИЕ", тел. 2-49-62.**

1. ШИШКИН Евгений Иванович - МП "Трамвайное управление".
2. ОРЕХОВА Лариса Викторовна - МП "Трамвайное управление".
3. ГРУШИНА Людмила Алексеевна - МП "Трамвайное управление".
4. АНТРОПОВА Тамара Терентьевна - МП "Трамвайное управление".
5. МАЗЕПИНА Вера Петровна - МП "Трамвайное управление".
6. ФЛИНК Анатолий Николаевич - МП "Трамвайное управление".
7. БОЧКАРЕВ Анатолий Павлович - МП "Трамвайное управление".
8. ЛУНЕВА Любовь Павловна - МП "Трамвайное управление".
9. ПУШКАРЕВА Ольга Ивановна - МП "Трамвайное управление".
10. БЕЦКО Дарья Ивановна - КПРФ.

(Окончание на 4-й стр.)

СПИСОК

ЧЛЕНОВ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ВЫБОРОВ ГУБЕРНАТОРА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(После фамилии, имени, отчества членов комиссии указано, кем они выдвинуты)

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 797

ЦЕНТР - ШКОЛА N 1, тел. 2-29-70.

1. РУБЦОВА Екатерина Ивановна - школа N 1.
2. ЕРМОШКИНА Нина Андреевна - школа N 1.
3. ЧЕРДАНЦЕВА Валентина Александровна - школа N 1.
4. КРЕМЕР Екатерина Христиановна - школа N 1.
5. СКРИПЧЕНКО Екатерина Викторовна - школа N 1.
6. МАЛЕТИНА Надежда Ивановна - школа N 1.
7. ГРИЩЕНКО Александра Николаевна - школа N 1.
8. РЯБУШКО Виталий Владимирович - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 798

ЦЕНТР - КЛУБ "ОКТЯБРЬ",

тел. 2-31-58, 2-23-11.

1. ЛЕО Ольга Васильевна - АООТ ОРМЗ.
2. ТАРСКИХ Валерий Алексеевич - АООТ ОРМЗ.
3. РОМАНОВ Иван Андреевич - АООТ ОРМЗ.
4. СКЕБЕР Александр Викторович - АООТ ОРМЗ.
5. КАЗАНЦЕВА Людмила Николаевна - АООТ ОРМЗ.
6. МОРОЗОВА Альбина Вячеславовна - АООТ ОРМЗ.
7. ЧЕРВОТКИНА Елена Леонтьевна - АООТ ОРМЗ.
8. БАРИНОВ Андрей Александрович - АООТ ОРМЗ.
9. ГУЩИНА Ильсия Ильдусовна - АООТ ОРМЗ.
10. КАУЧАКОВА Тамара Александровна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 799

ЦЕНТР - ШКОЛА N 4,

тел. 2-39-42, 2-29-60.

1. АСЕЕВ Виктор Иванович - детдом N 4.
2. РЕЗНИЧЕНКО Владимир Николаевич - детдом N 4.
3. СОРОКИНА Нина Михайловна - детдом N 4.
4. ЧУПИКОВА Ольга Евгеньевна - детдом N 4.
5. БАШНЯК Оксана Владимировна - детдом N 4.
6. ФЕДУНКОВА Екатерина Вячеславовна - детдом N 4.
7. РУЛЬ Ольга Теодоровна - детдом N 4.
8. ГЛАЗКОВА Ольга Владимировна - детдом N 4.
9. ФЕДУНКОВА Наталья Михайловна - детдом N 4.
10. КОВАЛЬ Тамара Ивановна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 800

ЦЕНТР - ШКОЛА N 16, тел. 71-1-26.

1. ПАВЛИЙ Наталья Ивановна - школа N 16.
2. ЕВСЮКОВА Лидия Алексеевна - школа N 16.
3. МЕЛЬНИЧУК Нелли Викторовна - школа N 16.
4. ЛЮБИМЦЕВА Наталья Ивановна - школа N 16.
5. ЛОГВИНЕНКО Ольга Николаевна - школа N 16.
6. ВАСИНА Оксана Валерьевна - школа N 16.
7. КОРОЛЕВ Юрий Кузьмич - школа N 16.
8. ГЛУЩЕНКО Юрий Иванович - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 801

ЦЕНТР - ШКОЛА N 7,

тел. 7-28-51, 7-28-58.

1. ПОПОВА Ирина Андреевна - школа N 7.
2. УНАШЕВА Мария Григорьевна - школа N 7.
3. АХМЕТШИНА Наталья Александровна - школа N 7.
4. ЗЕНГЕР Ольга Владимировна - школа N 7.
5. РОСС Галина Сергеевна - школа N 7.
6. ГРЕБЕНЬКОВА Ольга Ивановна - школа N 7.
7. ГИЗУЛИН Фарсей Исмагилович - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 802

ЦЕНТР - ШКОЛА N 2, тел. 7-29-91.

1. КОСОВА Клавдия Васильевна - школа N 2.
2. МИРОШНИЧЕНКО Елена Сагызуловна - школа N 2.
3. ШЕМЯКОВА Ольга Николаевна - школа N 2.
4. МИГУЛИНА Марина Валентиновна - школа N 2.
5. ПРИМАЧЕНКО Валентина Николаевна - школа N 2.
6. КАЛАШНИКОВА Галина Павловна - школа N 2.
7. ЧАБАН Ирина Викторовна - школа N 2.
8. КОСОВА Наталья Ивановна - школа N 2.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 803

ЦЕНТР - ОАО "ШАХТА
"ОСИННИКОВСКАЯ", тел. 7-25-88.

1. ПЕРИМСКИЙ Александр Геннадьевич - ОАО "Шахта "Осинниковская".
2. КАЛИНИНА Лариса Борисовна - ОАО "Шахта "Осинниковская".
3. БАЖЕНОВА Елена Васильевна - ОАО "Шахта "Осинниковская".
4. НАУМЕНКО Елена Валерьевна - ОАО "Шахта "Осинниковская".
5. ДУВАКИНА Татьяна Михайловна - ОАО "Шахта "Осинниковская".
6. МЕНЬШИКОВ Евгений Александрович - ОАО "Шахта "Осинниковская".
7. ДАЦКЕВИЧ Тамара Ивановна - ОАО "Шахта "Осинниковская".
8. АНДРЕЕВА Тамара Анатольевна - ОАО "Шахта "Осинниковская".
9. АБРОСОВ Виктор Александрович - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 804

ЦЕНТР - ШКОЛА N 10, тел. 7-27-57.

1. ГОРОБЧЕНКО Галина Доминиковна - централизованная бухгалтерия.
2. РОЗЕНБЕРГ Татьяна Викторовна - администрация п. Тайжина.
3. ШАХОВЦЕВА Мария Викторовна - администрация п. Тайжина.
4. СТАЛЕВ Виктор Петрович - ВТС ООО "Тайжина".
5. КУЗЯЕВА Ксения Семеновна - КПРФ.
6. СЕЛЕЗНЕВ Николай Александрович - школа N 10.
7. ЛОПАТИН Александр Михайлович - управление профилактики.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 805

ЦЕНТР - ДК "ТАЙЖИНА",
тел. 28-5-63, п. Тайжина.

1. КОЗЫРЕВА Валентина Евгеньевна - детсад N 27.
2. ПОЗДНЯКОВА Лидия Яковлевна - ОАО "Шахта "Тайжина".
3. АЛЕШИНА Октябрьина Александровна - женсовет п. Тайжина.
4. КОЛЕСОВА Светлана Александровна - администрация п. Тайжина.
5. СУШИНА Наталья Ивановна - КПРФ.
6. АПЕХТИНА Людмила Григорьевна - администрация п. Тайжина.
7. САЕНКО Алла Алексеевна - ДК "Тайжина".
8. САЕНКО Николай Яковлевич - ДК "Тайжина".
9. ШЛЕЙ Владимир Антонович - совет ветеранов ВОВ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 806

ЦЕНТР - ШКОЛА N 23, тел. 28-1-70.

1. ИЛЬИНА Галина Михайловна - детский приют п. Тайжина.
2. РУДЕНКО Нина Александровна - детский приют п. Тайжина.
3. КУЗНЕЦОВА Надежда Николаевна - администрация п. Тайжина.
4. КАУЛАНЕН Эйнар Карлович - совет ветеранов ВОВ и труда ш. "Тайжина".
5. МЯКИНА Наталья Леонидовна - детсад N 19.
6. САЛИМОВА Валентина Ивановна - поселковая больница.
7. ШУРЕНКОВА Светлана Викторовна - детсад N 19.
8. ТОЛМАЧЕВ Александр Николаевич - ОАО "Тайжина".
9. МУСОХРАНОВА Тамара Петровна - КПРФ.

10. МАРТЕНС Елена Витальевна - детский приют п. Тайжина.
11. МАРТЕНС Василий Яковлевич - ОАО "Шахта "Тайжина".

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 807
ЦЕНТР - ШКОЛА N 8 с. Сарбала,
тел. 77-1-27.

1. ХАХАЛЕВА Тамара Николаевна - амбулатория с. Сарбала.
2. НИКУЛЬЦЕВА Татьяна Ивановна - администрация с. Сарбала.
3. КОСТЬЮК Наталья Петровна - детсад N 11.
4. СЮЛЬГИНА Алина Александровна - администрация с. Сарбала.
5. ШНИДОРОВА Нина Евстигнеевна - школа N 8.
6. ЯЩЕНКО Татьяна Васильевна - школа N 8.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 808
ЦЕНТР - КЛУБ "ЛЕСНИК",
тел. 77-2-49 - просить клуб; 76-6-65.

1. ДЕВЯТОВА Елена Аниконова - ДК п. Малиновка.
2. БУКРЕЕВА Екатерина Иосифовна - ДК п. Малиновка.
3. ПАКСЕЕВА Лидия Александровна - ОАО "Малиновка".
4. ПАВЛОВА Валентина Гавриловна - совет ветеранов п. Малиновка.
5. МУСОХРАНОВА Галина Васильевна - группа избирателей.
6. СМОЛИНА Раиса Константиновна - ОГПС-12 ПЧ-4.
7. ЖИЖИНА Галина Ивановна - школа N 30.
8. ФЕДОРКИНА Татьяна Ивановна - детсад N 10.
9. МУСОХРАНОВ Иван Петрович - группа избирателей.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 809
ЦЕНТР - ШКОЛА N 19 п. Малиновка,
тел. 76-6-83.

1. ЗАМЯТИНА Светлана Сергеевна - администрация п. Малиновка.
2. КЛЕНИНА Людмила Егоровна - детсад N 12.
3. ГРАДОВА Галина Александровна - администрация п. Малиновка.
4. МОРОЗОВ Петр Романович - совет ветеранов ВОВ.
5. ТУПИЦИНА Вера Николаевна - школа N 19.
6. КАШИЦИНА Елена Юрьевна - группа избирателей.
7. ГЛУХОВА Галина Николаевна - школа N 19.
8. ЧЕПКАСОВ Анатолий Александрович - МКП п. Малиновка.
9. ИВАШКИНА Светлана Викторовна - центр соцпомощи населению.
10. МИЛИХИНА Александра Ивановна - ветеранская организация.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 810
ЦЕНТР - ДК "ПРОГРЕСС",
тел. 76-3-38.

1. НИЗКИХ Нина Михайловна - школа N 30.
2. БЕЗНОЩЕНКО Ирина Сергеевна - детсад N 37.
3. ТОНКОВА Елена Николаевна - больница.
4. КЕРИМОВА Рушания Наиловна - школа N 7 вечерняя (сменная).
5. ЕДАПИНА Мария Мангалеевна - совет ветеранов.
6. ПАНФЕРОВА Наталья Александровна - школа N 19.
7. ЖУРАВЛЕВА Людмила Васильевна - школа N 30.
8. РЫКОВА Галина Георгиевна - детсад N 1.
9. ПЛОТНИКОВА Светлана Георгиевна - администрация п. Малиновка.
10. КУЗНЕЦОВА Наталья Анатольевна - администрация п. Малиновка.

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 2-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредители газеты - администрация города Осинники и редакция газеты "Время и жизнь". Регистрационный № Г-01138. Западно-Сибирское региональное управление регистрации и контроля. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать - 16 часов.
Заказ № 2345. Тираж 5216 экз. Индекс 51918.
Цена договорная.